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Ефективний економічний розвиток підприємства безпосередньо пов’язан 
з обсягами інвестицій, що вкладає підприємство в усі сфери своєї діяльності. 
Залучення зовнішніх інвестицій безпосередньо пов’язане з інвестиційною 
привабливістю об’єктів інвестування. Інвестиційну привабливість підприємства 
можна розглядати як сукупність показників, що комплексно характеризують 
стан поточної ситуації на підприємстві і показують доцільність укладення в 
нього тимчасово вільних коштів. Слід відмітити, що оцінка інвестиційної 
привабливості це достатньо відповідальний процес, у ході якого потенційний 
інвестор може прийняти остаточне рішення про доцільність укладення коштів у 
дане підприємство, враховуючи надійність цього об’єкта інвестування та 
можливість отримання максимального прибутку. Від того, наскільки 
підприємство цікаве потенційним інвесторам, залежить стабільність його 
функціонування, можливості розширення, виходу на нові ринки і зміцнення 
вже наявних позицій. Необхідно зауважити, що проблема оцінки інвестиційної 
привабливості підприємства може бути вирішена лише після визначення всіх 
факторів, що впливають на її рівень як ззовні, тобто з боку держави, регіону та 
галузі, так і зсередини, з боку самого підприємства. Виходячи з цього, оцінку 
інвестиційної привабливості підприємства треба проводити з урахуванням 
зовнішніх та внутрішніх факторів впливу. На основі проведеного аналізу 
інвестиційної привабливості можна довести інвестору доцільність укладання 
коштів у певну країну, регіон, галузь та підприємство. Методи оцінки та 
управління інвестиційної привабливістю підприємства слід адаптувати під 
потреби інвесторів в отриманні всебічної, комплексної інформації про сучасний 
стан підприємства та прогнозні перспективи його стійкого розвитку [1]. 
Необхідним процесом відродження та досягнення конкурентоспроможності 
підприємств України є залучення інвестицій. Прийняти рішення стосовно 
довгострокових вкладень у капітал можна тільки для інвестиційно 
привабливого підприємства. Саме це і є запорукою подальшого розвитку 
підприємства та отримання відповідного очікуваного прибутку. Інвестори, які 
вкладають свої гроші та інше майно в українські підприємства, повинні бути 
впевнені у правильному виборі ділового партнера та збереженні й ефективному 
використанні вкладених інвестиційних ресурсів. Для забезпечення 
конкурентоспроможності продукції та підвищення її якості, оновлення процесу 
виробництва, створення необхідної сировинної бази, ефективного 
функціонування підприємств, вирішення соціальних проблем все це включає 
постійна робота над формуванням інвестиційної привабливості підприємства.

Науковий керівник – к.е.н, доц. Бровкіна Ю.О.
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1. [Електронний ресурс]: http://global-national.in.ua/archive/11-2016/186.pdf

р
Укра

кових вкл
ого підприє

та о

от
ва т

оцесом 
є з

ре
ної прива

триманні вс
прогнозн

родж

дприємст
орів вплив
жна вес

галузь 

иріш
ззовні, то

підприємств
тва т

у

ходу 
о проблема

на лише 
то 

б’
ку. В
алежить ста

ов
а о

яко
ть укл
єкта інве

го,


